
OPCIÓN A 

Problema A.1 .Dadas las matrices  A=( 1 2
−1 −3 )  , B=(1 3

0 2 )  y C=(1 0
0 −1 )  calcula:

a)    ( A – I )2. (3 puntos)

b)    A  Bt  (2 puntos)

b)    C   y C 97(5 puntos)

Problema A.2. Sean las matrices  A=(
1 2 1
1 3 1
0 1 3 )  y B=(

0 −1 2
1 0 −1
2 1 0 )

a)     Calcular  A-1. (5 puntos)

b)    Determina la matriz  X  tal que  A X = A + B. ( 5 puntos)

Problema A.3. Dos matrices A y B satisfacen las siguientes igualdades:

  A+B=(5 3
3 0 ) , A−B=( 1 1

−1 0 )
a)     Calcular  A y B .(5 puntos)

b)    Calcula  la matriz X tal que A X A = B ( 5 puntos)



OPCIÓN B

Problema B.1 .Dadas las matrices  A=(1 2
0 −1 )  y B=( 1 2 2

−1 −1 2 )   y C=(
1 2

−1 0
2 −2 ) calcula:

a)    ( A – I )2. (3 puntos)

b)    A2 y A2016(3 puntos)

c)     Determina la matriz X tal que AX – B = CT(4 puntos)

Problema B.2 Dos matrices A y B satisfacen las siguientes igualdades:

   A+B=(5 3
3 0 ) , A−B=( 1 1

−1 0 )
a)     Calcular  A y B .(5 puntos)

      b)    Calcula  la matriz X tal que A X A = B ( 5 puntos)

Problema A.3. Sean las matrices  A 
2 1 0
9 0 3

2 0 7
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 y B 

1 1 1
2 2 2

3 3 3


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







a)     Calcular  3 At - B 2 .(5 puntos)

b)    Calcula A B y B A ¿Es el producto conmutativo? ( 5 puntos)


